

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе подросток из областного центра признан виновным в кражах**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину), 2 эпизодов п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

Следствием и судом установлено, что летом 2021 года осужденный похитил из собственной квартиры строительный инструмент и компьютерную технику на сумму более 16 тысяч рублей. Через интернет подросток реализовал похищенное имущество, деньги потратил на собственные нужды. Затем он похитил у матери банковскую карту с функцией бесконтактной оплаты и рассчитывался ею за покупки, похитив с банковского счета более 8 тысяч рублей. После чего через онлайн-приложение похитил с другой банковской карты, принадлежащей матери, денежные средства в сумме порядка 4,9 тысячи рублей. Женщина, обнаружив пропажу денег карты, обратилась в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий было установлено, что к преступлению причастен сын женщины. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал. Примечательно, что похищенные деньги подросток потратил на развлечения. В органы профилактики направлены представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Подросток поставлен на профилактический учет.

Приговором суда молодому человеку назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно.

30 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1679591>